

Hotel Martinez

73, La Croisette | 06400 Cannes | France



Отель Martinez расположен на берегу Средиземного моря, от которого его отделяет знаменитая набережная Круазетт. Он известен во всём мире своей элегантностью и стильным интерьером. На протяжении многих лет отель является эталоном на Лазурном Берегу, сочетая в себе красоту, гармоничность, комфорт и новейшие технологии. С первого взгляда поражает архитектурная красота его фасада, над которым не властно время. Занимающий площадь в 40000 кв.м. и возвышающийся над морем на семь этажей, отель является одним из самых престижных и роскошных в Европе.

Большой и роскошный отель Martinez предлагает своим гостям прекрасные условия для проживания в 409 номерах и сьютах и первоклассное обслуживание. В отеле три ресторана: «La Palme d'Or», получивший 2 звезды от гастрономического гида Michelin, «Le Relais Martinez» и пляжный ресторан «Zplage» на берегу моря. В Martinez также имеется пиано-бар, большой частный пляж, бассейн с подогреваемой водой, а также 15 конференц-залов и банкетных залов общей площадью в 2500 кв.м., что позволило отелю стать вторым после «Palais des Festivals» по вместимости конгресс-центром в Каннах. Данная инфраструктура для организации приёмов и конференций является одним из основных преимуществ отеля. В любое время года отель принимает в своих стенах конференции, семинары, приемы и банкеты, многочисленные профессиональные мероприятия, и все они, в большинстве своём, носят международный характер.



Вояж на «Седьмое Небо»

Любопытно отметить, что цифра 7 бесценно сопровождает отель Martinez на протяжении всей его истории. Отель был построен более 70 лет назад по адресу Набережная Круазетт, дом 73, в столице кинофестиваля - седьмого искусства. 7-ой этаж отеля представляет собой уникальное пространство для отдыха и релаксации. На этом этаже расположены два престижных апартамента, 11 сьютов Junior и SPA-центр «Martinez».

Престижное расположение

Отель Martinez имеет самый престижный адрес в Каннах, а из его окон открывается незабываемый вид на лазурные воды Каннской бухты.

Квинтэссенция стиля арт-деко

Начавший свою историю в конце 20-х годов прошлого века, отель Martinez сочетает в себе современный комфорт, изысканный стиль ар-деко и интерьер в тёплых тонах. Просторные апартаменты и сьюты с великолепным стилем, излучают атмосферу гармонии.

Средиземноморское солнце - на тарелке

Гастрономический ресторан «La Palme d'Or», отмеченном 2 звёздами в гиде «Мишлен» рад представить гостям великолепную средиземноморскую кухню от известного Шеф-повара Кристиана Синикропи. Через дорогу, на набережной Круазетт на частном пляже отеля находится самый модный пляжный ресторан Канн – Zplage.

Всё для полноценного отдыха

SPA-центр «Martinez» идеально оборудован для отдыха и восстановления сил. Позвольте нам позаботиться о Вас! Гости могут также воспользоваться нашим великолепным бассейном под открытым небом с подогреваемой водой или провести целый день, купаясь и загорая на частном пляже Zplage.

Сертификация ISO 9001

В июле 2006г. за свою приверженность стандартам качества и постоянное их повышение отель Martinez получил сертификат ISO 9001. Система управления качеством, отмеченная агентством по сертификации «Bureau Veritas Certification», ставит своей целью максимально удовлетворять запросы клиентов благодаря постоянному анализу всех предлагаемых отелем услуг и их усовершенствованию. Конечная задача этой системы заключается в том, чтобы как можно лучше оправдать ожидания гостей отеля.